
Bürgerschaft am 27.01.2022, TOP Ö 7.14 
Kleine Anfrage kAF 0011/2022: Sanierungsarbeiten Bürgermeisterviertel 
Einreicherin: Josefine Kümpers, Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN/DIE PARTEI 
 
Es antwortet: Herr Bogusch 
 
 
Anfrage: 
 
1. Plant die Stadt Sanierungsmaßnahmen im Bereich des sogenannten Bürgermeisterviertels 

(Franz-Wessel-Straße, Lambert-Steinwich-Straße etc.)? 
 
2. Wenn ja, welche Maßnahmen sind in welchem Zeitraum geplant? 
 
Antwort: 
 
Sehr geehrter Herr Präsident, sehr geehrte Damen und Herren,  
 
zu 1.: 
die Sanierungen der Straßen des sogenannten Bürgermeisterviertels sind im Zuge des Ab-
wasserbeseitigungskonzeptes (ABK) eingeplant.   
 
 
zu 2.: 
Die zeitliche Einordnung im Abwasserbeseitigungskonzept ist wie folgt vorgesehen: 
 
- Franz-Wessel-Straße  2032 
- Lambert-Steinwich-Straße  2032 
- Fährhofstraße   2033 
- Wulflamufer     2033- 34 
- Krauthofstraße   2035 
- Otto-Voge-Straße   2036- 37 
 
 
 
gez. Dr. Raith 


